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Im Rahmen der Befragung wurden an der HRW  
185 Absolventinnen und Absolventen des Prüfungsjahrgangs 2015 

(Abschluss im WiSe 14/15 und SoSe 15) kontaktiert.  
96 Personen haben an der Befragung teilgenommen, das entspricht 

einer Rücklaufquote von 52 %.
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01 BERUFLICHE SITUATION

Situation ca. 1,5 Jahre nach dem Studium an der HRW

Dauer der Beschäftigungssuche

Bruttomonatseinkommen der regulär Erwerbstätigen

BEFRAGUNG
ABSOLVENT*INNEN

AUSSCHLIESSLICH ERWERBSTÄTIG 			  53 %

AUSSCHLIESSLICH STUDIUM/AUSBILDUNG		 19 %

ERWERBSTÄTIG UND STUDIUM/AUSBILDUNG 	 24 %

WEDER NOCH						     1 %

53+19+24+1
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01 BERUFLICHE SITUATION

Ort der Beschäftigung

Wirtschaftszweig der Beschäftigung 

BEFRAGUNG
ABSOLVENT*INNEN

ÖFFENTLICHER BEREICH 24 %

(PRIVAT-) 
WIRTSCHAFTSBEREICH 76 %

0%

0,01% bis <0,5%

0,5%  bis <1,0%

1,0%  bis <2,0%

2,0%  bis <4,0%

4,0%  bis <10,0%

10,0% und mehr

einschließlich selbst-

ständiger,freiberuflicher 

und) Honorartätigkeit (z.B. Öffentlicher Dienst/Öffentliche Verwaltung)

Acht Personen sind im Rest Deutschlands beschäftigt.

76+24

n=(49)



s

9

I

,

 

02 AUFNAHME MASTERSTUDIUM

Aufnahme eines Masterstudiums nach dem Bachelor

03 BEWERTUNG DES STUDIUMS AN DER HRW

Zufriedenheit mit dem Studium an der HRW

Erneute Entscheidung für das Studium

Beurteilung der Studienbedingungen

BEFRAGUNG
ABSOLVENT*INNEN

SEHR ZUFRIEDEN 				   64 %

MITTELMÄSSIG 				   16 %

UNZUFRIEDEN 				   5 %

64+16+5

WIEDER STUDIEREN? 			  96 %

DIE SELBE HOCHSCHULE WÄHLEN? 		68 %

DEN SELBEN STUDIENGANG WÄHLEN?		78 %

96+68+78
JA 74 %

NEIN, ABER INTERESSIERT 10 %

NEIN, KEIN INTERESSE 16 %

74+10+16
SEHR GUT 85 % MITTELMÄSSIG 12 %

SCHLECHT 3 %

85
+12+3


